
IZVOD IZ ZAPISNIKA 
s 15. sjednice Gradskog vijeća Grada Čakovca održane 06. listopada 2011.,   
u Gradskoj vijećnici u Čakovcu  K. Tomislava 15, s početkom u 12.00 sati  

  
 Sjednicu je s Pozivom KLASE: 021-05/11-01/159, URBROJ: 2109/02-01-11-01, od 
29. rujna 2011., sazvao predsjednik Gradskog vijeća Gordan Vrbanec, ing. el. Konstatirao je 
da su sjednici nazočni svi vijećnici osim Steve Tkalčeca, Damira Mesarova, Dragutina 
Vugrinca i Vedrana Mikulića. Prisutni su: gradonačelnik Branko Šalamon, zamjenici 
gradonačelnika Veselin Biševac, mag. ing. elektrotehnike i Zoran Vidović, prist. oec. Sjednici 
su prisustvovali pročelnici upravnih tijela Grada Čakovca: mr. sc. Dragica Kemeter, mag. iur. 
- pročelnica Upravnog odjela za upravu, Ninoslav Šipoš, mag. ing. arh. i urb. - pročelnik 
Službe za provođenje dokumenata prostornog uređenja i izdavanje akata o gradnji, Lidija 
Jaklin, univ. spec. oec. - pročelnica Upravnog odjela za financiranje, Slobodan Veinović, 
mag. politologije - pročelnik Upravnog odjela za društvene djelatnosti, Nenad Hranilović, 
mag. oec. - pročelnik Upravnog odjela za gospodarstvo, Antun Gjerapić, mag. ing. aedif. - 
pročelnik Upravnog odjela za komunalno gospodarstvo, Marijana Pal, mag. oec. – voditelj 
Službe za unutarnju reviziju, Velimir Kramarić, mag. ing. arh. i urb. – pročelnik Upravnog 
odjela za prostorno uređenje i Ivica Pongrac, univ. spec. oec. – pročelnik Upravnog odjela za 
komunalno redarstvo 
Sjednici je prisutan Kristijan Babić, mag. oec. 
Sjednici su također bile prisutne Snježana Tkalčec Avirović, mag. iur. – direktorica GKP 
„Čakom“ d.o.o. Čakovec i direktorica Čakre d.o.o. Čakovec – Marina Kolarić, mag. oec. 
 Sjednici je prisustvovao i Oliver Ilić, voditelj Odsjeka u Upravnom odjelu za prostorno 
uređenje. 
 

Predsjednik Gradskog vijeća konstatira da je u vijećnici prisutno 20 vijećnika te da 
Gradsko vijeće ima kvorum. 

 
Predsjednik Gradskog vijeća konstatira da su sjednici prisutni predstavnici medija.  
 
Predsjednik Gradskog vijeća zamolio je za minutu šutnje u spomen preminule 

vijećnice Gradskog vijeća Grada Čakovca i prve gradonačelnice Grada Čakovca, poštovane 
gospođe Marije Ružić, mag. oec. Isto je tako pozvao prisutne da minutom šutnje odaju 
počast pokojnima: suprugu poštovane vijećnice Ljubice Pavčec, dr. med., prim. dr. sc. Zlatku 
Pavčecu, nekadašnjem vijećniku Gradskog vijeća Grada Čakovca Vinku Lisjaku te 
predsjedniku Gradskog kotara Zapad i NO Stanorada, Milanu Habijanu. 

 
Gradonačelnik Grada Čakovca predložio je da se u počast preminule vijećnice 

Marije Ružić, mag. oec., gradski bazeni u Gradu Čakovcu, preimenuju u Gradski 
bazeni „Marija Ružić“. Svi prisutni složili su se s prijedlogom te će se pokrenuti 
postupak svečanosti. 
 

Predsjednik Gradskog vijeća obavijestio je vijećnike da su uz materijale dobili:  
 
1. Izvod iz zapisnika s 14. sjednice Gradskog vijeća Grada Čakovca 
2. Izvješće Čakre d.o.o. Čakovec o pripremljenim projektima financiranim iz fondova EU 
3. Izvješće o provedenim ljetnim sportskim kampovima u 2011. 
4. Pisani obrazac prijave za aktualni sat  
 

Predsjednik Gradskog vijeća konstatirao je da su vijećnici dobili Izvod iz zapisnika s 
14. sjednice Gradskog vijeća Grada Čakovca.  

 
 Predsjednik Gradskog vijeća daje na usvajanje Izvod iz zapisnika sa 14. sjednice 
Gradskog vijeća Grada Čakovca KLASE: 021-05/11-01/122, URBROJ: 2109/2-02-10-09 
od 7. srpnja 2011. 
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«Za» je glasovalo 20 prisutnih vijećnika, 0 ih je bilo „protiv“, 0 „suzdržanih“ pa 
predsjednik Gradskog vijeća konstatira da je Izvod iz zapisnika sa 14. sjednice Gradskog 
vijeća Grada Čakovca, usvojen jednoglasno. 
 
 
Predsjednik Gradskog vijeća konstatira da su vijećnici primili na stol: 

- zamjenu materijala uz točku 17. Dnevnog reda: „Donošenje Izmjene Rješenja o 
imenovanju upravnih vijeća gradskih ustanova“ 

- dopunu Dnevnog reda na način da se iza točke 23. dodaje točka 24. koja glasi: 
„Donošenje Odluke o povjeravanju dimnjačarskih poslova na V. dimnjačarskom 
području dimnjačarskom obrtu „Dimos“ 

- Mišljenje Odbora za financije i proračun 
- Mišljenja Odbora za društvene djelatnosti 
- Mišljenja Odbora za izbor i imenovanje 
- Mišljenja Odbora za statutarno pravna pitanja 
- Izvješće Mandatne komisije 
- Poziv za sudjelovanje u otvorenom razgovoru na temu: „Ljudi su ključ uspjeha“ u 

sklopu projekta Generation Next at Work  
- anketu o dolasku na "Obuku za članove vijeća predstavničkih tijela - Modul 2“ 

 
Predsjednik Gradskog vijeća daje na glasovanje dopunu Dnevnog reda na način da 

se iza točke 23. dodaje točka 24. koja glasi: 
„Donošenje Odluke o povjeravanju dimnjačarskih poslova na V. dimnjačarskom 
području dimnjačarskom obrtu „Dimos“ 
 

„Za“ je glasovalo 20 vijećnika, 0 ih je bilo „suzdržanih“ i 0 „protiv“ pa predsjednik 
Gradskog vijeća konstatira da je jednoglasno usvojena dopuna Dnevnog reda na način da 
se iza točke 23. dodaje točka 24. koja glasi: 
„Donošenje Odluke o povjeravanju dimnjačarskih poslova na V. dimnjačarskom 
području dimnjačarskom obrtu „Dimos“ 
 

Predsjednik Gradskog vijeća daje na glasovanje Dnevni red s 15. sjednice Gradskog 
vijeća Grada Čakovca. 
 

„Za“ je glasovalo 20 vijećnika, 0 ih je bilo „suzdržanih“ i 0 „protiv“ pa predsjednik 
Gradskog vijeća konstatira da je jednoglasno usvojen sljedeći:  

 
D N E V N I    R E D 

1. Verifikacija mandata člana Gradskog vijeća Grada Čakovca  
2. Usvajanje Polugodišnjeg izvješća o izvršenju Proračuna Grada Čakovca za 2011. za 

razdoblje od 01.01. do 30.06.2011.  
3. Donošenje Odluke o izradi Izmjene i dopune GUP-a Grada Čakovca  
4. Donošenje Odluke o izmjenama i dopunama Odluke o stipendiranju studenata Grada 

Čakovca  
5. Donošenje Odluke o izmjeni Odluke o financiranju decentraliziranih funkcija osnovnih 

škola u 2011.  
6. Donošenje Odluke o izmjenama i dopunama Odluke o obavljanju dimnjačarskih poslova  
7. Donošenje Odluke o: 

a) vrijednostima jediničnih iznosa za položajne zone u svrhu obračuna naknade za 
zadržavanje nezakonito izgrađenih zgrada u prostoru; 
b) broju etaža koje se mogu ozakoniti na nezakonito izgrađenoj građevini; 

8. Donošenje Odluke o uvjetima i mjerilima za davanje u najam stanova u vlasništvu Grada 
Čakovca  

9. Donošenje Odluke o: 
a) izboru najpovoljnije ponude za zakup poljoprivrednog zemljišta u vlasništvu RH na 
području Grada Čakovca;  
b) stavljanju van snage Odluke o izboru najpovoljnije ponude za prodaju 
poljoprivrednog zemljišta u vlasništvu RH na području Grada Čakovca;  
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c)   ponovljenom izboru najpovoljnijeg ponuditelja za prodaju poljoprivrednog zemljišta 
u vlasništvu RH na području Grada Čakovca za k.o. Totovec 

10. Davanje Suglasnosti: 
a) na kredit GKP „Čakoma“ d.o.o. Čakovec; 
b) na kreditno zaduženje ČakRa-e d.o.o. Čakovec; 

11. Usvajanje Izvješća Međimurskih voda d.o.o. o prikupljenim i utrošenim sredstvima 
naknade za razvoj  

12. Donošenje Odluke o izmjeni Odluke o obračunu i naplati naknade za razvoj  
13. Donošenje Odluke o zateznim kamatama  
14. Donošenje Odluke o izmjeni i dopuni Plana zaštite i spašavanja 
15. Donošenje Odluke o dopuni Odluke o koeficijentima za obračun plaće službenika  
16. Donošenje Odluke o izmjenama Odluke o imenovanju članova školskih odbora osnovnih 

škola na području Grada Čakovca  
17. Donošenje Izmjene Rješenja o imenovanju upravnih vijeća gradskih ustanova 
18. Donošenje Izmjena Rješenja o izboru Odbora za izbor i imenovanje  
19. Donošenje Odluke o predlaganju doktora medicine, tj. drugih zdravstvenih radnika koji 

utvrđuju nastup smrti, vrijeme i uzrok smrti osoba umrlih izvan zdravstvene ustanove 
20. Donošenje Odluke o  naknadama MO Totovec zbog trpljenja utjecaja Odlagališta za 

neopasni otpad Totovec  
21. Donošenje Odluke o potpisivanju Sporazuma o preuzimanju otpada s Piškornicom d.o.o. 

Regionalni centar za gospodarenje otpadom sjeverozapadne Hrvatske  
22. Donošenje Rješenja o ukidanju statusa javnog dobra u općoj uporabi dijelova 

nerazvrstane ceste  
23. Donošenje Odluke o visini zaštićene i slobodno ugovorene najamnine  
24. Donošenje Odluke o povjeravanju dimnjačarskih poslova na V. dimnjačarskom području 

dimnjačarskom obrtu „Dimos“ 
 
Predsjednik Gradskog vijeća otvara aktualni sat u 12.08  sati. 
 
Josip Varga postavio je sljedeće pitanje: 
Mještani naselja Mačkovec zahtijevaju početak primjenjivanja Odluke Gradskog vijeća Grada 
Čakovca o priključenju na komunalne vodne građevine (čl. 4. i čl. 28). Neki pojedinci se 
ponašaju neodgovorno pa je došlo do opravdanog nezadovoljstva mještana naselja 
Mačkovec. 
 
Branko Šalamon odgovorio je: 
Na kolegiju smo donijeli zaključak da se daju akcijska priključenja na 
vodovodnu/kanalizacijsku mrežu, kako bi se potaknuli ljudi na priključenje. U suprotnom će 
se sukladno Zakonu, pristupiti kažnjavanju jer je previše novaca uloženo u kanalizacijsku i 
vodovodnu mrežu te se planirani iznos mora vratiti.  
 
Karolina Juzbašić, postavila je dva pitanja: 
a) Sve je veći interes ugostitelja da ugostiteljsku djelatnost obavljaju noću, a znamo da je to 
od 21.00 do 6.00 sati. Gdje u Gradu Čakovcu takvi objekti mogu biti? Imamo li to definirano 
Odlukom? 
b) S obzirom da smo 17. rujna 2011. obilježili dan oslobođenja vojarne, upućujem inicijativu u 
ime HNS-a da se jedan trg ili ulica posveti tom događaju u znak zahvalnosti svim braniteljima 
iz Međimurja koji su sudjelovali u oslobođenju Hrvatske. 
 
Branko Šalamon odgovorio je: 
a) Grad Čakovec ima Odluku kojom su ta pitanja regulirana. Skratili smo radno vrijeme 
noćnih barova za 1 sat.  
b) Prihvaćam inicijativu i upućujem prijedlog Komisiji za imenovanje ulica i trgova. 
 
Đuro Bel, postavio je sljedeća pitanja: 
a) Kad se planira rasvjeta u novoj ulici u Martanama, u Čakovcu?  
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b) Što je s infrastrukturom u dijelu vojnih vrtova u Čakovcu gdje su ljudi skupo plaćali svoja 
zemljišta? 
 
Branko Šalamon, odgovorio je: 
a) Do kraja godine bi se trebala postaviti rasvjeta. Sve je vezano uz nedostatak novčanih 
sredstava.  
b) Infrastruktura se radi, u toku je kanalizacija u dijelu Feštetićevog puta. Provodi se 
asfaltiranje. Grad Čakovec u različitim područjima Grada Čakovca ulaže više u infrastrukturu 
nego uspije naplatiti od komunalnog doprinosa. 
 
Stjepan Kovač, postavio je sljedeća pitanja: 
a) Poligon jug Buzovec, čiji je, što se s njim planira i koja će mu biti namjena?  
b) Što će se učiniti s putom prema Veterinarskoj stanici koji je pun smeća i gdje fale dva 
šahta?   
c) Za direktoricu Čakre: Na kojem principu se rade projekti, da li se Čakra konzultira s 
Gradom o tim projektima i kakve koristi od njih Grad ima? 
 
Trenutno je prisutan 21 vijećnik. 
 
Branko Šalamon odgovorio je: 
a) Što se tiče poligona, napominjem da smo već maknuli puno tog smeća te da se tu radi o 
zelenoj površini koju kinološko društvo još uvijek ima pod ugovorom. 
b) Na žalost, nemamo dovoljno novčanih sredstava za taj zahvat.  
 
Zoran Vidović, nadopunio je odgovor: 
Šahtovi su bili ukradeni pa su postavljeni novi, betonski. 
 
Marina Kolarić, direktorica Čakre, odgovorila je: 
Kad se radi o novim projektima, uvijek se konzultiramo s pročelnikom Upravnog odjela za 
gospodarstvo. Projektna ideja se potom razrađuje. Uvijek se traže partneri s mađarske ili 
slovenske strane. U novim projektima Turistički ured Grada Čakovca ima veliki interes za 
sudjelovanje jer će se u gradu održavati brojne manifestacije koje će se iz projekta 
financirati.  
  
Branko Šalamon postavio je sljedeće pitanje: 
Da li Čakra ostvaruje prihode? 
 
Marina Kolarić, direktorica Čakre, odgovorila je: 
Ne. Četiri projekta su odrađena i ostvarili smo povrat sredstava. 
 
Stjepan Kovač postavio je sljedeće pitanje: 
Od tih 4 projekata kolika je vaša zarada? 
 
Marina Kolarić, direktorica Čakre, odgovorila je: 
Tu nema zarade. Ostvaruje se jedino povrat. Imali smo projekt Kaču – dobiveni su štandovi, 
kućice koje se mogu iznajmljivati od strane Turističke zajednice koja onda kroz najam 
ostvaruje prihod. U projektima sudjeluju i tvrtke Grada Čakovca.  
 
Branko Šalamon postavio je sljedeće pitanje: 
Da li se vaše plaće financiraju iz projekata, da li ste radom na dosadašnjim projektima stekli 
iskustva, da li je baza za pretpristupne fondove odrađena vašim radom na ranijim projektima 
te može li se to odraziti u novcu? 
 
Marina Kolarić, direktorica Čakre, odgovorila je: 
Plaće su sufinancirane iz projekata. Pokrivaju se i troškovi potrebni za rad. Ljudi su stekli 
jako puno iskustva. Dobivamo ocjene za određene projekte. Naravno da ranije iskustvo ima 
veliko značenje u našem daljnjem radu i da se naš rad uvijek može izraziti u novcu. 
 
Gordan Vrbanec konstatirao je da je u odgovoru malo pomogao gradonačelnik. 
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Branko Šalamon istaknuo je da je potrebno znati zašto postoji Čakra. 
 
Renato Slaviček postavio je sljedeća pitanja : 
a) U Izvješću Čakre se govori o povratu sredstava. Gdje su ti povrati ostvareni, a gdje nisu? 
Isto tako, u Izvješću su nabrojeni neki pravni subjekti za koje je radila Čakra, a koji nisu s 
područja Grada Čakovca, da li ste od njih dobili neku posebnu naknadu? Napomenuo je da 
je u Izvješću dosta minusa i izrazio je svoje nezadovoljstvo.  
b) Tko je sudjelovao u pripremi izložbe konja koja je bila super, ali iza koje je ostao nered? 
Zašto trg nije bio očišćen za vikend? Napomenuo je da je izložba konja mogla biti smještena 
na nekoj zelenoj površini, a ne na trgu. 
c) Da li je moguće da igrališta u okviru osnovnih škola budu dostupna javnosti kroz ljeto, 
naravno pod nadzorom? Vidi se da su dobar primjer sportski kampovi. 
 
Marina Kolarić, direktorica Čakre, odgovorila je: 
a) Što se tiče završenih projekata, povrati su uglavnom ostvareni. Osobe koje nisu s 
područja Grada, a za koje radimo, plaćaju nam posebnu naknadu. Što se tiče minusa u 
tablicama, pokriti će se godinu dana kasnije, zato su prikazi u tablici negativni.  
 
Branko Šalamon odgovorio je: 
b) Grad je dao suglasnost Udruzi Međimurski konji kako bi mogli održati izložbu, koja je bila 
vrlo uspješna i imala je puno posjetitelja, a tko zna da li bi ih bilo toliko da se to odvijalo na 
nekoj udaljenijoj zelenoj površini. Čišćenje je obavljeno za vikend, koliko se moglo. 
c) Tu se također radi o pomanjkanju novčanih sredstava. Predložio je da građani iskažu 
svoje potrebe prema Gradu Čakovcu, pa će se vidjeti što se može učiniti.  
 
Veselin Biševac, nadopunio je odgovor vezan uz igrališta i istaknuo je da se problem odnosi 
na igralište II. osnovne škole i Visoke učiteljske škole. Razgovaralo se s II. osnovnom školom 
i potom je pristup omogućen. Što se tiče Visoke učiteljske škole, Zagreb je taj koji određuje 
režim i cijenu.  
 
Andrej Pal, postavio je sljedeća pitanja: 
a) Što će se učiniti na rješavanju problema oborinskih voda na čakovečkom jugu s obzirom 
da su građani imali poplavljene podrume?  
b) Hoće li se ponuditi otkud gradskih stanova sadašnjim stanarima?  
Što se tiče izložbe konja na čakovečkom trgu, naveo je da je žalostan jer je svega 100m 
dalje bila preventivna akcija „Zdravo srce“, gdje nije bilo gradskih dužnosnika ni vijećnika, a 
medijima pak je uputio kritiku što su premalo pisali o akciji „Zdravo srce“.  
 
Branko Šalamon, odgovorio je: 
a) Što se tiče oborinskih voda neće biti puno bolje jer se u tom dijelu ne radi kanalizacija.  
b) Gradsko vijeće donijelo je Odluku o prodaji stanova za koje se iskaže interes trenutnih 
stanara, koji imaju pravo prvokupa. Stanove u kojima žive zaštićeni najmoprimci ne 
prodajemo jer je to socijala, a oni čine većinu stambenog fonda Grada.  
c) Što se tiče akcije „Zdravo srce“, istoj su prisustvovala dva zamjenika gradonačelnika. 
 
Dragutin Vugrinec postavio je sljedeće pitanje: 
Da li je postavljen dogovor sa ŽUC-om da se nešto učini na osporavanju prometa kod 
područne škole Žiškovec? Gradonačelniku je predao peticiju mještana Žiškovca.  
 
Branko Šalamon odgovorio je da vjeruje da će se to uskoro urediti sa ŽUC-om s obzirom da 
se tamo u posljednje vrijeme neprekidno mijenjaju ravnatelji.  
 
Željko Jakopec postavio je sljedeće pitanje: 
S obzirom da je završen natječaj  za izbor direktora Međimurje plina, a vi ste tamo naš 
predstavnik, kome će te dati podršku?  
 
Branko Šalamon odgovorio je: 
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Nisam predstavnik u Međimurje plinu. Član NO Međimurje plina je Zoran Vidović.  
 
Željko Jakopec isto pitanje uputio je Zoranu Vidoviću.  
 
Zoran Vidović odgovorio je da je predsjednik NO župan Međimurske županije Ivica Perhoč, 
te da će NO svoj prijedlog uputiti Skupštini. Procedura je u toku. 
 
U 13.00 sati predsjednik Gradskog vijeća zatvara aktualni sat. 
 
Točka 1.  Verifikacija mandata člana Gradskog vijeća Grada Čakovca  
 

Predsjednik Gradskog vijeća Gordan Vrbanec moli da se pročita izvješće Mandatne 
komisije. 
 

Predsjednik Mandatne komisije, Dragutin Vugrinec pročitao je Izvješće Mandatne 
komisije KLASE: 021-05/11-01/159, URBROJ: 2109/2-02-11-11 od 6. listopada 2011.: 

 
„Naša poštovana vijećnica Marija Ružić, ujedno prva gradonačelnica Grada Čakovca 

koja je bila vijećnica Gradskog vijeća Grada Čakovca od 1997. do 2011., na žalost, 
preminula je nakon teške bolesti 7. kolovoza 2011.  

Sukladno članku 7. Zakona o izboru članova predstavničkih tijela jedinice lokalne i 
područne (regionalne) samouprave (NN RH 33/01, 45/03, 40/05, 44/05-proč. tekst, 109/07), 
člana predstavničkog tijela izabranog na koalicijskoj listi dviju ili više političkih stranaka 
zamjenjuje neizabrani kandidat s dotične liste s koje je izabran i član, a kojeg odredi politička 
stranka kojoj je u trenutku izbora pripadao član predstavničkog tijela kojemu je prestao 
mandat.  

Temeljem članka 7. Zakona o izboru članova predstavničkih tijela jedinica lokalne i 
područne samouprave (NN RH 33/01, 45/03, 40/05, 44/05-proč. tekst, 109/07), Hrvatska 
socijalno liberalna stranka – HSLS, predložila je kao zamjenu za preminulu vijećnicu Mariju 
Ružić, novog člana Gradskog vijeća Grada Čakovca, Kristijana Babića, iz Čakovca.  

Verificira se mandat Kristijana Babića, iz Čakovca te se pristupa davanju prisege.“ 
 
Prešlo se na davanje svečane prisege novog člana Gradskog vijeća Grada 

Čakovca, Kristijana Babića. 
 

Predsjednik Gradskog vijeća pročitao je tekst prisege utvrđen Poslovnikom o radu 
Gradskog vijeća, a po prozivci, Kristijan Babić je riječju «prisežem» prihvatio prava i obveze 
koje proizlaze iz Statuta Grada Čakovca, potpisao tekst prisege i vratio je predstavniku 
Upravnog odjela za upravu Grada Čakovca.  
 

Pročelnica Upravnog odjela za upravu Grada Čakovca je primila potpisanu prisegu. 
 

Predsjednik Gradskog vijeća utvrdio je da je na taj način obavljena verifikacija 
mandata Kristijana Babić, čime je on postao punopravni član Gradskog vijeća Grada 
Čakovca, na čemu mu čestita. 
 
U vijećnici je trenutno prisutno 22 vijećnika.  
 
Točka 10.a Davanje Suglasnosti na kredit GKP „Čakoma“ d.o.o. Čakovec 
 
Raspravu otvara predsjednik Gradskog vijeća. 
 
U raspravi su sudjelovali: Renato Slaviček, Snježana Tkalčec-Avirović 
 

Predsjednik Gradskog vijeća daje na glasovanje  
 
Suglasnost na kredit GKP „Čakoma“ d.o.o. Čakovec 
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 „Za“ je glasovalo 22 vijećnika, 0 ih je glasovalo „protiv“, 0 su bila „suzdržana“ 
pa predsjednik Gradskog vijeća konstatira da je Suglasnost na kredit GKP „Čakoma“ 
d.o.o. Čakovec, dana  jednoglasno. 

 
Snježana Tkalčec Avirović pozvala je prisutne na otvaranje Sortirnice u Totovcu, 7. 

listopada 2011. u 13.00 sati. 
 
Točka 10.b  Davanje Suglasnosti na kreditno zaduženje ČakRa-e d.o.o. Čakovec 
 
Raspravu otvara predsjednik Gradskog vijeća. 
 
Nitko nije sudjelovao u raspravi. 
 

Predsjednik Gradskog vijeća daje na glasovanje  
 
Suglasnost na kreditno zaduženje ČakRa-e d.o.o. Čakovec 

 
 „Za“ je glasovalo 22  vijećnika, 0 ih je glasovalo „protiv“, 0 su bila „suzdržana“ 

pa predsjednik Gradskog vijeća konstatira da je Suglasnost na kreditno zaduženje 
ČakRa-e d.o.o. Čakovec, dana  jednoglasno. 
 
Točka 21.  Donošenje Odluke o potpisivanju Sporazuma o preuzimanju otpada s 
Piškornicom d.o.o. Regionalni centar za gospodarenje otpadom sjeverozapadne 
Hrvatske  
 
Raspravu otvara predsjednik Gradskog vijeća. 
 
U raspravi su sudjelovali: Branko Šalamon, Marijan Reich 
 

Predsjednik Gradskog vijeća daje na glasovanje  
 
Odluku o potpisivanju Sporazuma o preuzimanju otpada s Piškornicom d.o.o. 

Regionalni centar za gospodarenje otpadom sjeverozapadne Hrvatske 
 

 „Za“ je glasovalo 22  vijećnika, 0 ih je glasovalo „protiv“, 0 su bila „suzdržana“ 
pa predsjednik Gradskog vijeća konstatira da je Odluka o potpisivanju Sporazuma o 
preuzimanju otpada s Piškornicom d.o.o. Regionalni centar za gospodarenje otpadom 
sjeverozapadne Hrvatske, donesena jednoglasno. 
 
Točka 2.  Usvajanje Polugodišnjeg izvješća o izvršenju Proračuna Grada Čakovca za 
2011. za razdoblje od 01.01. do 30.06.2011.  
 
Raspravu otvara predsjednik Gradskog vijeća. 
 
U raspravi su sudjelovali: Renato Slaviček (u ime Kluba vijećnika HSLS), Branko Šalamon, 
Nenad Hranilović, Đuro Bel, Veselin Biševac, Željko Jakopec 
 
U vijećnici je trenutno 21 vijećnik. 
 

Predsjednik Gradskog vijeća daje na glasovanje  
 
Polugodišnje izvješće o izvršenju Proračuna Grada Čakovca za 2011. za 

razdoblje od 01.01. do 30.06.2011 
 

„Za“ je glasovalo 16  vijećnika, 0 ih je glasovalo „protiv“, 5 su bila „suzdržana“ 
pa predsjednik Gradskog vijeća konstatira da je Polugodišnje izvješće o izvršenju 
Proračuna Grada Čakovca za 2011. za razdoblje od 01.01. do 30.06.2011, usvojeno  
većinom glasova. 
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U raspravi je trenutno prisutno 20 vijećnika.  
 
Točka 3.  Donošenje Odluke o izradi Izmjene i dopune GUP-a Grada Čakovca 
 
Raspravu otvara predsjednik Gradskog vijeća. 
 
U raspravi su sudjelovali: Renato Slaviček, Oliver Ilić, Andrej Pal 
 

Predsjednik Gradskog vijeća daje na glasovanje  
 
Odluku o izradi Izmjene i dopune GUP-a Grada Čakovca 
 
 „Za“ je glasovalo 19  vijećnika, 0 ih je glasovalo „protiv“, 1 je bio „suzdržan“ pa 

predsjednik Gradskog vijeća konstatira da je Odluka o izradi Izmjene i dopune GUP-a 
Grada Čakovca, donesena  većinom glasova. 
 
Točka 4. Donošenje Odluke o izmjenama i dopunama Odluke o stipendiranju 
studenata Grada Čakovca 
 
Uvodno obrazloženje dao je Branko Šalamon. 
 
Raspravu otvara predsjednik Gradskog vijeća. 
 
Nitko nije sudjelovao u raspravi. 
 

Predsjednik Gradskog vijeća daje na glasovanje 
  
Odluku o izmjenama i dopunama Odluke o stipendiranju studenata Grada 

Čakovca 
 

 „Za“ je glasovalo 20 vijećnika, 0 ih je glasovalo „protiv“, 0 su bila „suzdržana“ 
pa predsjednik Gradskog vijeća konstatira da je Odluka o izmjenama i dopunama 
Odluke o stipendiranju studenata Grada Čakovca, donesena  jednoglasno. 
 
U vijećnici je trenutno prisutno 19 vijećnika. 
 
Točka 5. Donošenje Odluke o izmjeni Odluke o financiranju decentraliziranih funkcija 
osnovnih škola u 2011. 
 
Uvodno obrazloženje dao je Branko Šalamon. 
 
Raspravu otvara predsjednik Gradskog vijeća. 
 
Nitko nije sudjelovao u raspravi. 
 

Predsjednik Gradskog vijeća daje na glasovanje  
 
Odluku o izmjeni Odluke o financiranju decentraliziranih funkcija osnovnih 

škola u 2011. 
 

 „Za“ je glasovalo 19  vijećnika, 0 ih je glasovalo „protiv“, 0 su bila „suzdržana“ 
pa predsjednik Gradskog vijeća konstatira da je Odluka o izmjeni Odluke o 
financiranju decentraliziranih funkcija osnovnih škola u 2011, donesena  jednoglasno. 
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Točka 6. Donošenje Odluke o izmjenama i dopunama Odluke o obavljanju 
dimnjačarskih poslova 
 
Raspravu otvara predsjednik Gradskog vijeća. 
 
Nitko nije sudjelovao u raspravi. 
 

Predsjednik Gradskog vijeća daje na glasovanje  
 
Odluku o izmjenama i dopunama Odluke o obavljanju dimnjačarskih poslova 

 
 „Za“ je glasovalo 19  vijećnika, 0 ih je glasovalo „protiv“, 0 su bila „suzdržana“ 

pa predsjednik Gradskog vijeća konstatira da je Odluka o izmjenama i dopunama 
Odluke o obavljanju dimnjačarskih poslova, donesena  jednoglasno. 
 
U vijećnici je trenutno prisutno 18 vijećnika. 
 
Točka 7.a  Donošenje Odluke o vrijednostima jediničnih iznosa za položajne zone u 
svrhu obračuna naknade za zadržavanje nezakonito izgrađenih zgrada u prostoru 
 
Raspravu otvara predsjednik Gradskog vijeća. 
 
U raspravi su sudjelovali: Branko Šalamon, Renato Slaviček 
 

Predsjednik Gradskog vijeća daje na glasovanje  
 
Odluku o vrijednostima jediničnih iznosa za položajne zone u svrhu obračuna 

naknade za zadržavanje nezakonito izgrađenih zgrada u prostoru 
 
 „Za“ je glasovalo 18 vijećnika, 0 ih je glasovalo „protiv“, 0 su bila „suzdržana“ 

pa predsjednik Gradskog vijeća konstatira da je Odluka o vrijednostima jediničnih 
iznosa za položajne zone u svrhu obračuna naknade za zadržavanje nezakonito 
izgrađenih zgrada u prostoru, donesena  jednoglasno. 
 
Točka 7.b  Donošenje Odluke o broju etaža koje se mogu ozakoniti na nezakonito 
izgrađenoj građevini 
 
Raspravu otvara predsjednik Gradskog vijeća. 
 
U raspravi su sudjelovali: Branko Šalamon, Renato Slaviček 
 

Predsjednik Gradskog vijeća daje na glasovanje  
 
Odluku o broju etaža koje se mogu ozakoniti na nezakonito izgrađenoj 

građevini 
 
 „Za“ je glasovalo 18 vijećnika, 0 ih je glasovalo „protiv“, 0 su bila „suzdržana“ pa 
predsjednik Gradskog vijeća konstatira da je Odluka o broju etaža koje se mogu 
ozakoniti na nezakonito izgrađenoj građevini, donesena jednoglasno. 
 
U vijećnici je trenutno 19 vijećnika. 
 
Točka 8. Donošenje Odluke o uvjetima i mjerilima za davanje u najam stanova u 
vlasništvu Grada Čakovca 
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Uvodno obrazloženje dao je Branko Šalamon. 
 
Raspravu otvara predsjednik Gradskog vijeća. 
 
Nitko nije sudjelovao u raspravi. 
 

Predsjednik Gradskog vijeća daje na glasovanje  
 
Odluku o uvjetima i mjerilima za davanje u najam stanova u vlasništvu Grada 

Čakovca 
 

 „Za“ je glasovalo 19  vijećnika, 0 ih je glasovalo „protiv“, 0 su bila „suzdržana“ 
pa predsjednik Gradskog vijeća konstatira da je Odluka o uvjetima i mjerilima za 
davanje u najam stanova u vlasništvu Grada Čakovca, donesena  jednoglasno. 
 
U vijećnici je trenutno prisutno 20 vijećnika. 
 
Točka 9.a  Donošenje Odluke o izboru najpovoljnije ponude za zakup poljoprivrednog 
zemljišta u vlasništvu RH na području Grada Čakovca 
 
Uvodno obrazloženje dao je Branko Šalamon. 
 
Raspravu otvara predsjednik Gradskog vijeća. 
 
Nitko nije sudjelovao u raspravi. 
 

Predsjednik Gradskog vijeća daje na glasovanje  
 
Odluku o izboru najpovoljnije ponude za zakup poljoprivrednog zemljišta u 

vlasništvu RH na području Grada Čakovca 
 
 „Za“ je glasovalo 20 vijećnika, 0 ih je glasovalo „protiv“, 0 su bila „suzdržana“ pa 
predsjednik Gradskog vijeća konstatira da je Odluka o izboru najpovoljnije ponude za 
zakup poljoprivrednog zemljišta u vlasništvu RH na području Grada Čakovca, 
donesena  jednoglasno. 
 
Točka 9.b  Donošenje Odluke o stavljanju van snage Odluke o izboru najpovoljnije 
ponude za prodaju poljoprivrednog zemljišta u vlasništvu RH na području Grada 
Čakovca 
 
Uvodno obrazloženje dao je Branko Šalamon. 
 
Raspravu otvara predsjednik Gradskog vijeća. 
 
Nitko nije sudjelovao u raspravi. 
 

Predsjednik Gradskog vijeća daje na glasovanje  
 
Odluku o stavljanju van snage Odluke o izboru najpovoljnije ponude za prodaju 

poljoprivrednog zemljišta u vlasništvu RH na području Grada Čakovca 
 

 „Za“ je glasovalo 20  vijećnika, 0 ih je glasovalo „protiv“, 0 su bila „suzdržana“ 
pa predsjednik Gradskog vijeća konstatira da je Odluka o stavljanju van snage Odluke 
o izboru najpovoljnije ponude za prodaju poljoprivrednog zemljišta u vlasništvu RH na 
području Grada Čakovca, donesena  jednoglasno. 
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Točka 9.c Donošenje Odluke o ponovljenom izboru najpovoljnijeg ponuditelja za 
prodaju poljoprivrednog zemljišta u vlasništvu RH na području Grada Čakovca za k.o. 
Totovec 
 
Uvodno obrazloženje dao je Branko Šalamon. 
 
Raspravu otvara predsjednik Gradskog vijeća. 
 
Nitko nije sudjelovao u raspravi. 
 

Predsjednik Gradskog vijeća daje na glasovanje  
 
Odluku o ponovljenom izboru najpovoljnijeg ponuditelja za prodaju 

poljoprivrednog zemljišta u vlasništvu RH na području Grada Čakovca za k.o. Totovec  
 

 „Za“ je glasovalo 20  vijećnika, 0 ih je glasovalo „protiv“, 0 su bila „suzdržana“ 
pa predsjednik Gradskog vijeća konstatira da je Odluka o ponovljenom izboru 
najpovoljnijeg ponuditelja za prodaju poljoprivrednog zemljišta u vlasništvu RH na 
području Grada Čakovca za k.o. Totovec, donesena  jednoglasno. 
 
Točka 11. Usvajanje Izvješća Međimurskih voda d.o.o. o prikupljenim i utrošenim 
sredstvima naknade za razvoj 
 
Raspravu otvara predsjednik Gradskog vijeća. 
 
Nitko nije sudjelovao u raspravi. 
 

Predsjednik Gradskog vijeća daje na glasovanje  
 
Izvješće Međimurskih voda d.o.o. o prikupljenim i utrošenim sredstvima 

naknade za razvoj 
 
 „Za“ je glasovalo 19 vijećnika, 0 ih je glasovalo „protiv“, 1 je bio suzdržan pa 
predsjednik Gradskog vijeća konstatira da je Izvješće Međimurskih voda d.o.o. o 
prikupljenim i utrošenim sredstvima naknade za razvoj, usvojeno većinom glasova. 
 
Točka 12. Donošenje Odluke o izmjeni Odluke o obračunu i naplati naknade za razvoj  
 
Raspravu otvara predsjednik Gradskog vijeća. 
 
Nitko nije sudjelovao u raspravi. 
 

Predsjednik Gradskog vijeća daje na glasovanje  
 
Odluku o izmjeni Odluke o obračunu i naplati naknade za razvoj 

 
 „Za“ je glasovalo 20  vijećnika, 0 ih je glasovalo „protiv“, 0 su bila „suzdržana“ 

pa predsjednik Gradskog vijeća konstatira da je Odluka o izmjeni Odluke o obračunu i 
naplati naknade za razvoj, donesena jednoglasno. 
 
U vijećnici je trenutno prisutan 21 vijećnik. 
 
Točka 13. Donošenje Odluke o zateznim kamatama 
 
Raspravu otvara predsjednik Gradskog vijeća. 
 
U raspravi su sudjelovali: Renato Slaviček, Branko Šalamon, Đuro Bel 
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Predsjednik Gradskog vijeća daje na glasovanje  
 
Odluku o zateznim kamatama 

 
 „Za“ je glasovalo 18 vijećnika, 0 ih je glasovalo „protiv“, 3 su bila „suzdržana“ pa 
predsjednik Gradskog vijeća konstatira da je Odluka o zateznim kamatama, donesena  
većinom glasova. 
 
Točka 14.  Donošenje Odluke o izmjeni i dopuni Plana zaštite i spašavanja 
 
Raspravu otvara predsjednik Gradskog vijeća. 
 
Nitko nije sudjelovao u raspravi. 
 

Predsjednik Gradskog vijeća daje na glasovanje  
 
Odluku o izmjeni i dopuni Plana zaštite i spašavanja 

 
 „Za“ je glasovalo 21  vijećnika, 0 ih je glasovalo „protiv“, 0 su bila „suzdržana“ 

pa predsjednik Gradskog vijeća konstatira da je Odluka o izmjeni i dopuni Plana 
zaštite i spašavanja, donesena  jednoglasno. 
 
Točka 15.  Donošenje Odluke o dopuni Odluke o koeficijentima za obračun plaće 
službenika 
 
Raspravu otvara predsjednik Gradskog vijeća. 
 
U raspravi su sudjelovali: Renato Slaviček, Branko Šalamon, Đuro Bel 
 

Predsjednik Gradskog vijeća daje na glasovanje  
 
Odluku o dopuni Odluke o koeficijentima za obračun plaće službenika 

 
 „Za“ je glasovalo 16  vijećnika, 2 ih je glasovalo „protiv“, 3 su bila „suzdržana“ 

pa predsjednik Gradskog vijeća konstatira da je Odluka o dopuni Odluke o 
koeficijentima za obračun plaće službenika, donesena većinom glasova. 
 
Točka 16. Donošenje Odluke o izmjenama Odluke o imenovanju članova školskih 
odbora osnovnih škola na području Grada Čakovca 
 
Raspravu otvara predsjednik Gradskog vijeća. 
 
Nitko nije sudjelovao u raspravi. 
 

Predsjednik Gradskog vijeća daje na glasovanje  
 
Odluku o izmjenama Odluke o imenovanju članova školskih odbora osnovnih 

škola na području Grada Čakovca 
 
 „Za“ je glasovalo 21 vijećnika, 0 ih je glasovalo „protiv“, 0 su bila „suzdržana“ pa 
predsjednik Gradskog vijeća konstatira da je Odluka o izmjenama Odluke o 
imenovanju članova školskih odbora osnovnih škola na području Grada Čakovca, 
donesena  jednoglasno. 
 
Točka 17. Donošenje Izmjene Rješenja o imenovanju upravnih vijeća gradskih 
ustanova 
 
Raspravu otvara predsjednik Gradskog vijeća. 
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U raspravi su sudjelovali: Renato Slaviček, Branko Šalamon 
 
 

Predsjednik Gradskog vijeća daje na glasovanje  
 
Izmjenu Rješenja o imenovanju upravnih vijeća gradskih ustanova 

 
 „Za“ je glasovalo 21  vijećnika, 0 ih je glasovalo „protiv“, 0 su bila „suzdržana“ 

pa predsjednik Gradskog vijeća konstatira da je Izmjena Rješenja o imenovanju 
upravnih vijeća gradskih ustanova, donesena jednoglasno. 
 
 
Točka 18. Donošenje Izmjena Rješenja o izboru Odbora za izbor i imenovanje 
 
Raspravu otvara predsjednik Gradskog vijeća. 
 
Nitko nije sudjelovao u raspravi. 
 

Predsjednik Gradskog vijeća daje na glasovanje  
 
Izmjenu Rješenja o izboru Odbora za izbor i imenovanje 

 
 „Za“ je glasovalo 21 vijećnika, 0 ih je glasovalo „protiv“, 0 su bila „suzdržana“ 

pa predsjednik Gradskog vijeća konstatira da je Izmjena Rješenja o izboru Odbora za 
izbor i imenovanje, donesena  jednoglasno. 
 
 
Točka 19. Donošenje Odluke o predlaganju doktora medicine, tj. drugih zdravstvenih 
radnika koji utvrđuju nastup smrti, vrijeme i uzrok smrti osoba umrlih izvan 
zdravstvene ustanove 
 
Raspravu otvara predsjednik Gradskog vijeća. 
 
Nitko nije sudjelovao u raspravi. 
 

Predsjednik Gradskog vijeća daje na glasovanje  
 
Odluku o predlaganju doktora medicine, tj. drugih zdravstvenih radnika koji 

utvrđuju nastup smrti, vrijeme i uzrok smrti osoba umrlih izvan zdravstvene ustanove 
 

 „Za“ je glasovalo 21 vijećnika, 0 ih je glasovalo „protiv“, 0 su bila „suzdržana“ 
pa predsjednik Gradskog vijeća konstatira da je Odluka o predlaganju doktora 
medicine, tj. drugih zdravstvenih radnika koji utvrđuju nastup smrti, vrijeme i uzrok 
smrti osoba umrlih izvan zdravstvene ustanove, donesena  jednoglasno. 
 
 
Točka 20. Donošenje Odluke o  naknadama MO Totovec zbog trpljenja utjecaja 
Odlagališta za neopasni otpad Totovec 
 
Raspravu otvara predsjednik Gradskog vijeća. 
 
U raspravi su sudjelovali: Stjepan Trstenjak, Branko Šalamon, Renato Slaviček, Đuro Bel, 
Marijan Reich 
 

Predsjednik Gradskog vijeća daje na glasovanje 
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Odluku o  naknadama MO Totovec zbog trpljenja utjecaja Odlagališta za 
neopasni otpad Totovec 
 

 „Za“ je glasovalo 20 vijećnika, 0 ih je glasovalo „protiv“, 1 je bio  „suzdržan“ pa 
predsjednik Gradskog vijeća konstatira da je Odluka o naknadama MO Totovec zbog 
trpljenja utjecaja Odlagališta za neopasni otpad Totovec, donesena većinom glasova. 
 
 
Točka 22. Donošenje Rješenja o ukidanju statusa javnog dobra u općoj uporabi 
dijelova nerazvrstane ceste 
 
Raspravu otvara predsjednik Gradskog vijeća. 
 
Nitko nije sudjelovao u raspravi. 
 

Predsjednik Gradskog vijeća daje na glasovanje  
 
Rješenje o ukidanju statusa javnog dobra u općoj uporabi dijelova nerazvrstane 

ceste 
 „Za“ je glasovalo 21  vijećnika, 0 ih je glasovalo „protiv“, 0 su bila „suzdržana“ 

pa predsjednik Gradskog vijeća konstatira da je Rješenje o ukidanju statusa javnog 
dobra u općoj uporabi dijelova nerazvrstane ceste, doneseno jednoglasno. 
 
 
Točka 23.  Donošenje Odluke o visini zaštićene i slobodno ugovorene najamnine  
 
Raspravu otvara predsjednik Gradskog vijeća. 
 
Nitko nije sudjelovao u raspravi. 
 

Predsjednik Gradskog vijeća daje na glasovanje  
 
Odluku o visini zaštićene i slobodno ugovorene najamnine  

 
 „Za“ je glasovalo 21  vijećnika, 0 ih je glasovalo „protiv“, 0 su bila „suzdržana“ pa 
predsjednik Gradskog vijeća konstatira da je Odluka o visini zaštićene i slobodno 
ugovorene najamnine , donesena  jednoglasno. 
  
Točka 24. Donošenje Odluke o povjeravanju dimnjačarskih poslova na V. 
dimnjačarskom području dimnjačarskom obrtu „Dimos“ 
 
Raspravu otvara predsjednik Gradskog vijeća. 
 
Nitko nije sudjelovao u raspravi. 
 

Predsjednik Gradskog vijeća daje na glasovanje  
 
Odluku o povjeravanju dimnjačarskih poslova na V. dimnjačarskom području 

dimnjačarskom obrtu „Dimos“ 
 
„Za“ je glasovalo 21  vijećnika, 0 ih je glasovalo „protiv“, 0 su bila „suzdržana“ pa 
predsjednik Gradskog vijeća konstatira da je Odluka o povjeravanju dimnjačarskih 
poslova na V. dimnjačarskom području dimnjačarskom obrtu „Dimos“, donesena  
jednoglasno. 
 
Predsjednik Gradskog vijeća zaključio je sjednicu u 14.38 sati. 
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Predsjednik Gradskog vijeća Grada Čakovca najavio je sljedeću sjednicu Gradskog vijeća. 
 
KLASA: 021-05/11-01/159 
URBROJ: 2109/2-02-11-14 
Čakovec, 6. listopad 2011. 

 
 
     PROČELNIK                                       PREDSJEDNIK GRADSKOG VIJEĆA  

      mr. sc. Dragica Kemeter, mag. iur.       Gordan Vrbanec, ing. el. 


